

朝鲜媒体高度评价 习近平总书记对朝鲜的国事访问

新华社平壤6月22日电(记者程大雨 江亚平)20日至21日,中共中央总书记、国家主席习近平应邀对朝鲜进行国事访问。朝鲜的朝中社、《劳动新闻》等主要媒体连日对习近平总书记的访朝活动进行了详细的图文报道,并对此访意义予以高度评价。

朝中社、《劳动新闻》22日在朝

鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩热情欢送习近平总书记圆满结束访问离开平壤的报道中说,习近平总书记此次访问有力展示了朝中最高领导人传承朝中友谊的传统和携手前进的坚定意志。

是传统友谊与信赖紧密结合的牢不可破的友好关系”。朝中友好关系如今迈入了新的发展阶段。文章表示,金正恩委员长和习近平总书记通过多次会晤,进一步加深了双方友谊。文章最后强调,“坚持朝中友好伟大传统、世代相传朝中友谊,是朝中两党、两国人民毫不动摇的意志”。

中企与新加坡 开发网络文学市场

据新华社新加坡6月22日电(记者李晓渝)中国企业网文集团与新加坡电信集团(新电信)22日在新加坡宣布,双方将在东南亚网络文学服务及内容平台业务方面进行合作,携手发掘东南亚市场潜力。

普京下令禁止俄航班飞往格鲁吉亚

新华社莫斯科6月21日电(记者李奥)俄罗斯总统普京21日签署文件,下令自7月8日起暂时禁止俄罗斯的航空公司提供从俄境内飞往格鲁吉亚的客运航班。

品,并指示俄政府相关部门采取措施保障滞留在格鲁吉亚境内的俄公民回国。

下院)议员加夫里洛夫等人访问格鲁吉亚首都第比利斯。据报道,加夫里洛夫当天在出席格鲁吉亚议会内举办的一场活动时,在议长席位上发表讲话,格鲁吉亚反对党人员和一些民众对此表示不满并举行抗议活动。21日,格鲁吉亚议会议长科巴希泽宣布辞职。

美联储释放 短期内降息信号

据新华社纽约6月21日电(记者刘亚南)美联储19日在结束为期两天的货币政策例会后发表声明表示,美国经济面临的不确定性增加,将采取适当措施,以保证美国经济持续扩张。市场据此解读为,美联储释放“鸽派”信号,或在短期内降息,这引发美元指数下跌。



法国严阵以待 备战“史上最热周”

据新华社巴黎6月21日电(记者唐爽)法国气象局21日警告说,下周整个法国将提前迎来高温期,最高气温预计将超过历史同期。据此,法国政府已发布高温预警,并启动医疗紧急预案,严阵以待备战“史上最热周”。

六月的美国佛罗里达州奥蒙德比奇市艳阳高照,布罗德韦公司办公楼里,员工们正在有条不紊地工作。与之前形成对比的是公司总裁兼首席执行官鲍勃·格鲁巴往返中美间的繁忙行程和内心的焦虑:如果产品被加征25%关税,公司的业务恐怕将难以以为继。图为在美国佛罗里达州奥蒙德比奇市,布罗德韦公司总裁兼首席执行官鲍勃·格鲁巴接受新华社记者采访。 新华社记者 邹广萍 摄

北约欲宣布“太空”为新战场

多名高级外交官披露,北大西洋公约组织有意年底宣布把“太空”列为一种新战场,与陆、海、空、计算机网络并列列为战场领域。

不过,这名官员提醒,相关政策仍在商讨制订过程中。消息人士说,美国总统唐纳德·特朗普预期参加伦敦峰会,而北约最新动向旨在向美方展示:北约没有过时,能够继续担任美国的靠谱盟友。

应对气候变化的《巴黎协定》。不少欧洲盟友担心,尽管美国实际是北约“老大”,特朗普可能在12月伦敦峰会上再次质疑北约存在的价值,逐一批评北约盟友。北约因而急欲有所作为,向美国证明自身价值。

特朗普称无意与伊朗开战

不愿“闹出人命” 特朗普21日先后在社交媒体“推特”留言和接受电视媒体专访,披露他中止了对伊朗的报复性袭击。

美国总统唐纳德·特朗普21日证实,他一度下令美军准备打击伊朗,报后者击落美军无人驾驶侦察机,在最后一刻取消命令。特朗普说,叫停军事行动旨在避免造成伊朗方面“不对等”伤亡,他无意对伊朗发动战争。

特朗普20日晚些时候召集安全团队和国会两党主要议员磋商局势。民主党人士告诫特朗普,不要贸然动武且军事行动必须获得国会授权。参议院外交关系委员会主席詹姆斯·里施说,特朗普在会上看似“纠结于这件事”。

按照特朗普的描述,原定打击伊朗3处目标,20日晚已经“箭在弦上”。行动开始前大约半个小时,军方将领向他请示最后命令,他问及伊方可遭受的伤亡,得到回答:150人死亡。

特朗普20日在白官告诉记者,伊朗“犯了大错”,但没有披露美方是否会以武力回应。他同时说,如果遭击落的是美方有人驾驶飞机,事件性质将“非常,非常不一样”。

播出对特朗普的专访。“我现在不寻求战争,”特朗普说。他前一天告诉媒体记者:“我说过,我要摆脱这些没有尽头的战争,这是我的竞选主张。”

路透社以两名不愿公开姓名的伊朗官员为消息源报道,特朗普通过阿曼政府向伊朗方面通报美军将发动打击,同时说他不愿开战,希望对话。其中一名伊朗官员说,伊方回应道,最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊反对与美方对话,但伊方会向哈梅内伊传达特朗普的信息;伊方同时警告,如果打击伊朗,将会在地区和国际层面产生后果。

斯里兰卡再次延长全国紧急状态

新华社科伦坡6月22日电(记者朱瑞卿 唐璐)斯里兰卡总统西里塞纳22日在公报中宣布,从即日起再次延长全国紧急状态一个月。

堂和高档酒店,造成超过250人死亡、500多人受伤。4月23日,斯里兰卡进入全国紧急状态。5月22日,西里塞纳宣布延长全国紧急状态一个月。

柬埔寨一在建七层建筑倒塌



6月22日,在柬埔寨西哈努克市,救援人员将遇难者尸体抬出。柬埔寨西哈努克省政府及警方22日证实,该省西哈努克市一栋正在建设的七层建筑当天早晨突然坍塌,已造成3人死亡,19人受伤。 新华社发

俄呼吁就保障网络安全制订全球标准

新华社莫斯科6月21日电(记者李奥)俄罗斯总理梅德韦杰夫21日在莫斯科召开的“国际网络安全大会”上呼吁就保障网络安全制订全球标准。

攻击造成的损失今年或将达2.5万亿美元,网络犯罪已成为全球主要风险之一。

联合国为巴勒斯坦难民募捐

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处总干事埃米尔·克朗恩布尔21日呼吁国际社会捐资12亿美元,援助大约500万名巴勒斯坦难民。

处今年头5个月以“相当稳定的方式”支出援助项目费用,6月开始出现赤字;当前最大难题是募集资金,确保受援助学校在8月底和9月初开学。

欧盟夏季峰会在重大问题上都未能达成一致



6月21日,在位于比利时布鲁塞尔的欧盟总部,瑞典首相斯特凡·勒文(左)和芬兰总理林内正在欧盟夏季峰会期间交谈。 欧盟夏季峰会20日至21日在比利时布鲁塞尔举行。欧盟成员国除在英国“脱欧”问题上重申不与英国重新谈判的统一立场之外,在下届欧盟机构领导人选、“破中和”等重大问题上都未能达成一致。 新华社记者 张铖 摄

<h3>封路通告</h3> <p>因道路改造施工需要,拟对阜新市阜锦线(海州营子至阜新县东门段)K0+000—K6+981.138路段实施半幅封闭。封闭日期:2019年6月20日至2019年9月30日。请过往小型车辆按现场交通指示牌减速通过;大型车辆请按交通指示牌绕行。</p> <p>绕行路线:阜新县东门→长营子大街→新邱大街→阜邱线→G101。</p> <p>阜新市交通运输局服务中心 阜新市公安局交警大队 阜新市道桥有限责任公司 2019年6月20日</p>	<h3>拍卖公告</h3> <p>受委托,辽宁非凡拍卖有限公司定于2019年7月1日上午9时在本公司拍卖厅,公开拍卖桑塔纳等旧机动车7辆,有意竞买者请持有效证件于2019年6月27日下午3时以前到我公司缴纳拍卖保证金并办理相关手续。</p> <p>展示时间:2019年6月23日—2019年6月25日 展示地点:委托方停车场 联系电话:0411-83729909 周先生 辽宁非凡拍卖有限公司 2019年6月23日</p>
--	---